

Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 48 (2909) | ЧЕТВЕР, 15 червня 1950 року | Ціна 15 коп.

Перша сесія Верховної Ради СРСР ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Про засідання Ради Союзу 12 червня 1950 року

12 червня, о 5 годині дня, в Кремлі, у Великому Кремлівському палаці, відбулося відкриття Сесії Ради Союзу. На пропозицію депутата **Умянцева І. І.** Сесію відкриває один з найстаріших депутатів Ради Союзу академік **Александр Володимирович Палладин**. Після промови депутата Палладина Рада Союзу приступила до виборів Голови і заступників Голови Ради Союзу. Головою Ради Союзу обраний депутат **Яснов Михайло Іванович**. Рада Союзу, на пропозицію, внесену від імені Ради Старійшин депутатом **Гризов О. А.**, прийняла рішення про збільшення числа заступників Голови Ради Союзу до чотирьох, внесенням відповідної зміни ст. 42 Конституції СРСР. Заступниками Голови Ради Союзу обрані депутати: **Кириченко Олексій Іларіонович**, **Гусева Тетяна Михайлівна**, **Чечкус Антанас Юзович**, **Нізов Амін Ірматович**. Рада Союзу на пропозицію депутата **Єгорова О. М.** зат-

вердила регламент засідань Ради Союзу і регламент спільних засідань Ради Союзу і Ради Національностей. За дорученням Ради Старійшин депутат **Чарквіані К. Н.** вніс пропозицію про порядок денний Сесії Ради Союзу. Рада Союзу прийняла такий порядок денний:
1. Вибори Мандатної Комісії Ради Союзу;
2. Обрання Постійних Комісій Ради Союзу;
3. Затвердження Указів Президії Верховної Ради СРСР;
4. Обрання Президії Верховної Ради СРСР;
5. Утворення Уряду СРСР — Ради Міністрів СРСР;
6. Затвердження Державного бюджету СРСР на 1950 рік і звіту про виконання Державного бюджету за 1948—1949 роки. На першому засіданні Ради Союзу обрано Мандатну Комісію та Постійні Комісії Ради Союзу; Законодавчих передбачень, Бюджетну та комісію в Закордонних справах. На цьому перше засідання Ради Союзу закривається.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Про засідання Ради Національностей 12 червня 1950 року

12 червня, о 8 годині вечора, в Кремлі, у Великому Кремлівському палаці відбулося відкриття Сесії Ради Національностей. На пропозицію депутата **Уразова Н. Р.** Сесію відкриває один з найстаріших депутатів Ради Національностей **Отто Вільгельмович Куусінен**. Після промови депутата **Куусінена** Рада Національностей приступила до виборів Голови і заступників Голови Ради Національностей. Головою Ради Національностей обраний депутат **Шаяхметов Жумабай**. За пропозицією, внесеною від імені Ради Старійшин депутатом **Векіловим С. В.**, Рада Національностей прийняла рішення про збільшення числа заступників Голови Ради Національностей до чотирьох, знесенням відповідної зміни ст. 43 Конституції СРСР. Заступниками Голови Ради Національностей обрані депутати: **Якубов Мір Теймур Мір Алекпер огли**, **Зимянін Михайло Васильович**, **Лаціс Віліс Теїсович**, **Матіашвілі Тамара Михайлівна**. На пропозицію депутата **Прейкшаса К. К.** Рада Національностей затвердила рег-

ламент засідань Ради Національностей і регламент спільних засідань Ради Національностей і Ради Союзу. За дорученням Ради Старійшин депутат **Коваль М. Г.** вніс пропозицію про порядок денний Сесії Ради Національностей. Рада Національностей прийняла такий порядок денний:
1. Вибори Мандатної Комісії Ради Національностей;
2. Обрання Постійних Комісій Ради Національностей;
3. Затвердження Указів Президії Верховної Ради СРСР;
4. Обрання Президії Верховної Ради СРСР;
5. Утворення Уряду СРСР — Ради Міністрів СРСР;
6. Затвердження Державного бюджету СРСР на 1950 рік і звіту про виконання Державного бюджету за 1948 і 1949 роки. На першому засіданні Ради Національностей обрано Мандатну та Постійні Комісії Ради Національностей; Законодавчих передбачень, Бюджетну та комісію в Закордонних справах. На цьому перше засідання Ради Національностей закривається.

Мої поради комбайнерам

Колгоспники і механізатори нашої республіки по-бойовому готуються до відповідального періоду сільськогосподарських робіт — збирання врожаю.

Для трудівників сільського господарства нема важливішого завдання, ніж збирання хліба в стислі строки і без втрат, дострокове виконання першої заповіді перед державою. Успішне розв'язання цього найважливішого завдання багато залежить від нас, комбайнерів, і колгоспників, які обслуговуватимуть наші комбайни, від нашого вміння до дна використати першокласну техніку, яку довірила нам країна.

Зараз, перед жнивими, мені хочеться поділитися своїми думками, дати деякі поради комбайнерам, особливо молодим.

Щоб бути твердо впевненим у безперебійній роботі комбайна, а так само і трактора, призначеного для комбайнового збирання, треба ще й ще раз перевірити, чи все зроблено для того, щоб комбайновий агрегат працював безперебійно, з повним навантаженням. Не можна забувати того, що навіть невелика несправність ком-

байна або трактора під час збирання призводить до простоїв і, отже, до втрат урожаю.

Машина любить догляд. За нею треба старанно стежити, доглядати в перервах під час збирання. В перші два дні не слід перевантажувати комбайн, щоб деталі двигуна за цей час добре приробилися. Потім можна дати машині повне навантаження, збільшивши захват хедера.

Дуже важливо також систематично регулювати молотильний агрегат, враховуючи стан хлібів.

Члени нашого комбайнового агрегату взяли зобов'язання — скосяти за сезон нинішнього року 1000 гектарів і намолотити 12.000 центнерів зерна. Щоб виконати це почесне зобов'язання, ми вирішили застосувати на збиранні стахановський маршрут, організувати роботу за погодинним графіком.

Для цього ми визначимо завдання на кожну годину і строки закінчення збирання на окремих ділянках не в робочих днях, як це було раніше, а в робочих годинах. Намолот зерна на збиранні врожаю за

новим методом враховується по годинно. Важливе значення має також складання маршруту руху і нанесення його на карту полів.

Робота за стахановським маршрутом вимагає максимального ущільнення робочого часу, напруги праці за продуктивне використання кожної хвилини. Загинки слід нарізувати з таким розрахунком, щоб для комбайна був максимальний простір. Щоб уникнути крутих поворотів, кути заїнок слід обкошувати.

Найважливішою умовою високої якості комбайнового збирання повинна бути боротьба з втратами. Тим-то треба провадити збирання хлібів на низькому зрізі, устаткувати комбайн зерновловлювачем і пристроєм для третього очищення. Якщо ми всі, комбайнери України, суворо виконуватимемо ці мінімальні умови, це дасть можливість зберегти нашій державі багато тисяч пудів хліба.

МАРКО БРАГА,
комбайнер Бахтерської МТС,
Герой Соціалістичної Праці,
Голопристанський район,
Херсонської області.

НАЙПОЧЕСНІША РОБОТА

Незабаром почнемо косити хліб нового врожаю. Для комбайнера це найпочесніша і, разом з тим, найвідповідальніша робота.

До збирання повністю приготувався. Комбайном «Сталінець-6» зобов'язуюся в цьому році скосяти 500 гектарів зернових. З допомогою правління колгоспу ім. Фрунзе обладнав соломкопитель. В цьому році будемо полову збирати безпосередньо в гарбу. Для цього обладнали праворуч комбайна ящик, через який половина йтиме у гарбу. Комбайновий агрегат укомплектований людьми.

Повчальною для нас явилась стаття про майстра комбайнування, Героя Соціалістичної Праці **Костянтина Боріна**. Обговоривши цю статтю, ми особливу увагу звернули на запасні частини, щоб в період жнив не було простоїв. Тепер всі необхідні частини в нас є.

М. ХРЕН,
комбайнер Василівської МТС.

Пристосування братів Базарових — кожному трактору

В Калінінградській області закінчилась обласна нарада старших механіків МТС. Вона була присвячена підсумкам весняних робіт і узагальненню досвіду трактористів братів Базарових.

За пропозицією братів Базарових в МТС області понад 80 процентів тракторів ХТЗ — НАТІ обладнані трубами для відсмоктування картерних газів і повторного їх використання в камерах спалювання. Застосувавши цей прилад і забезпечивши правильний технічний догляд за машинами, передові трактористи, незважаючи на несприятливі умови цієї весни, вже зекономили по 500—1000 і більше кілограмів гасу.

(РАТАУ).

Контроль і допомога відсутні

Незабаром жнива — найвідповідальніший період боротьби за хліб, за виконання зобов'язань, даних великому вождю товаришеві Сталіну.

Як показала перевірка готовності до жнив, колгоспи Широківської сільради ще не підготувалися до цієї напруженої роботи. В артіль ім. Тельмана жнивярки відремонтовані неякісно, не підганані ножі. Також не починали ремонтувати безтарки, не придбали відер, мішків.

На подвір'ї колгоспу більше тижня стоїть комбайн «Комунар», на який керівники колгоспу покладають всю надію, але до цього часу до нього не зробили соломкопильця. Не потурбувалося правління колгоспу (голова тов. Сербіновський), щоб закупити мастило для змазування простих збиральних машин, безтарок, гарб, не виготовлено жодних ручних грабель, не організована охорона хлібів.

У колгоспі є партійна організація (секретар Ф. Величко), яка не очолила політично-масову і культосвітню роботу серед хліборобів у завершальний період підготовки до жнив. Досить сказати, що стінна газета «За сталінський урожай» випускалась ще на початку травня, а польових листків зовсім нема. Редактор стінгазети В. Сердюк має здібності виконувати цю роботу, але їй ніхто не підкаже і не перевірить, як вона виконує надане доручення. Вся агітмасова робота в колгоспі зводиться до того, що агітатори К. Верман, С. Золотаренко й інші раз в тиждень прочитають колгоспникам газету. Ніде не видно дозунгів, які б закликали вчасно і без втрат зібрати хліб, достроково виконати план хлібозаготівель.

Треба сказати, що дирекція Василівської МТС мало дбає за безперебійну роботу комбайнів. Адаже комбайни в цій артіль до

цього часу не пропущений через відсутність паска вентилятора.

У колгоспі імені Урицького коваль Т. Коба погано відремонтував лобогрійки. Рейдова бригада запропонувала правління артіль замінити робоче колесо в одній лобогрійці. Хоч пройшли дощі, які сприяли накачуванню токів, але тут чогось вичікують і не виконують цієї невідкладної роботи. Комбайнер тов. Д. Гречка до цього часу не прийняв ділянок для комбайнування. Голова колгоспу О. Духівченко надіється на те, що люди принесуть з дому діжки для води, а в колгоспі не придбали й бочонка. Ні в одному колгоспі не готові комори для зберігання зерна, нема критих токів і навісів.

А як готуються до збиральної в колгоспі ім. Фрунзе? До цього часу возяться з ремонтом лобогрійок. До них нема зерновловлювачів. Голова колгоспу тов. Сікун пояснює, що це не така важлива робота — прибити дощечку. Потрібне точило, але тут на це не звертають уваги. Возити зерно фактично нічим, бо ходи поламані.

У незадовільній підготовці колгоспів до жнив винен і виконком Широківської сільради (голова тов. Медвідь), який не контролює, не допомагає і не вживає будь-яких заходів до того, щоб колгоспи своєчасно і зразково підготувалися до жнив і хлібоздачі.

Збирання хліба — справа сезонна і вона не любить ждати. А тому необхідно прикласти всіх зусиль, щоб всебічно підготуватись до жнив, звертаючи особливу увагу на «дрібниці» і негайно усувати їх. Треба поживити агітаційно-масову роботу серед хліборобів колгоспів з тим, щоб зустріти жнива у всеозброєнні.

Рейдова бригада:
С. КАРНАУХ, Н. Г. АМЕЛЬКІНА, С. КРАВЧЕНКО,

Пленум райкому ЛКСМУ

Днями відбувся пленум Василівського райкому ЛКСМУ, на якому з доповіддю «Про участь комсомольських організацій району в підготовці і проведенні збирання врожаю та виконання плану хлібозаготівель» виступив секретар райкому ЛКСМУ тов. Волков.

В обговоренні доповіді тов. Волкова взяло участь 16 чоловік.

Пленум розглянув організаційне питання.

Пленум увільнив тов. Дерибаса М. Д. від обов'язків другого секретаря райкому ЛКСМУ і вивів його із складу бюро РК ЛКСМУ.

Членом бюро і другим секретарем РК ЛКСМУ пленум обрав тов. Сизоненка Олександра Васильовича.

Районні збори агітаторів і редакторів стінних газет

14 червня цього року в Будинку культури ім. Горького відбулися районні збори редакторів стінних газет і агітаторів. Присутні з величезною увагою вислухали лекцію про міжнародне становище, яку прочитав лектор Запорізького обкому КП(б)У тов. Єремченко.

Потім учасникам зборів доповідь про форми і методи проведення політично-масової роботи і завдання низової преси під час збирання врожаю та хлібоздачі зробив секретар РК КП(б)У тов. Міріленко. Доповідач відмітив роботу агітаторів Д. Яновського з артілі імені Хрущева, Кучеренка (колгосп імені Куйбішева), Белки Івана, бригадира полеводської бригади, колгоспу «Шлях соціалізму», Миколаєнко Катерини, обліковця тракторної бригади з колгоспу імені Молотова й ряд інших, які систематично й змістовно провадять агітаційно-масову роботу серед хліборобів. У цих колгоспах краще доглядають за посівами, всесторонньо готуються до жнив.

Тов. Міріленко далі відмічас недостатню роботу агітаторів Булітко Марії з колгоспу «Дніпрельстан», яка своїм прикладом ганьбить високе довіря партії—бути агітатором. Агротехнік артілі В. Лістратова теж не обізнана з міжнародним становищем, а тому вона невірно пояснює події, що відбуваються. 17 агітаторів

Червоноармійської сільради не виписують газет. Таке нетерпиме становище з роботою агітаторів серед населення спокійно спостерігає секретар територіальної партійної організації тов. Деев.

Велику мобілізуючу роль на виконання взятих зобов'язань відіграють стінні газети, дошки показників, бойові листки. Стінна газета «Колгоспна правда», колгоспу «Молодий більшовик» і «Колгоспний перець» цієї ж артілі (редактор В. Турський, художнє оформлення тов. Фірсова) допомогли правлінню колгоспу вчасно впровадити з прополкою, а тепер газета скеровує хліборобів на зразкову підготовку до жнив. Змістовні газети випускає редколегія колгоспу «Перше травня», Підгірненської сільради, колгоспу «Друга п'ятирічка» (редактор Ф. Вольвач), колгоспу «Червоний флот», де редактором В. Ключова.

Про досвід роботи агітаторів і роботи низової преси у своїх виступах розповідали тт. Никоненко М. Ф. (с. Царкунт), І. І. Духовченко, з Балківської МТС, тов. Кравцов.

На зборах виступив секретар РК КП(б)У тов. Піпенко, який особливу увагу звернув на роль агітаторів і працівників низової преси у період підготовки та проведення збирання хліба і виконання першої заповіді перед Батьківщиною — хлібоздачі.

Своечасно обробляють посіви просапних

Першу Сесію Верховної Ради СРСР третього скликання хлібороби артілі імені КІМ зустріли новою трудовою перемогою на соціалістичних ланах. Завершена третя прополка кукурудзи, соняшника. Стільки ж разів проведено міжрядний обробіток. У відмінному стані знаходиться чумиза, за якою доглядає ланка Ф. Бондар. Члени ланки тричі її прополчили в рядках, підживили мінеральними і місцевими добривами. Міжряддя двічі закультивовані.

Цих успіхів ми домоглися завдяки широко розгорнутому соціалістичному змаганням—випробуванню методу підвищення продуктивності праці. Нещодавно ми провели перевірку виконання договорів на соціалістичне змагання між ланками і бригадами. Перше місце завоювали члени другої бригади (бригадир тов. Чумаченко). Значних успіхів у змаганні домоглися хлібороби першої бригади і вони мають всі

можливості завоювати першість.

На дальше розгортання соціалістичного змагання ми спрямовуємо всю масово-політичну роботу, центром якої став польовий агітпункт. У агітпункті знаходиться колгоспна бібліотека, є газети, журнали. Тут вивішуються польові листки. За період прополочної кампанії їх випущено 17 номерів, а також 10 номерів стінної газети «Хлібороб України». У полі працює 6 агітаторів. Вони роз'яснюють хліборобам постанови партії та уряду, розповідають про досвід роботи передовиків. З агітаторами регулярно провадяться семінари. Лише в травні їх проведено три.

Постійна робота агітаторів, широко розгорнуте соціалістичне змагання, застосування індивідуальної відрядності праці сприяли тому, що догляд за посівами в цьому році провадиться значно краще, ніж в минулі роки.

П. К. МАГДАНАС.

Колорадський жук і боротьба з ним

Колорадський жук—злісний шкідник сільськогосподарських культур, особливо картоплі. Велика шкідливість його полягає в тому, що він дуже прожерливий і швидко розмножується. Наприклад, одна пара колорадського жука за рік може дати покоління більше 30 мільйонів штук, які можуть знищити 2,5 гектара картоплі. Шкоду картопліносять жуки і їх личинки.

У минулому році колорадський жук був знайдений у Львівській області. Але завдяки тому, що були своєчасно вжиті заходи до його знищення, він далеко не поширився. В травні місяці цього року американські імперіалісти, з метою нанести збитків народному господарству Німецької демократичної республіки, скинули велику кількість колорадського жука на її територію з літаків.

Радянський уряд прийняв ряд заходів для того, щоб не допустити цього злісного шкідника картопляних полів на територію Радянського Союзу. Щоб ефективно використати всі засоби, не дати змоги колорадському жукові розмножуватися і пошкодити посіви, необхідно своєчасно виявити його.

Колорадський жук являє собою комаху довжиною 10—12 і шириною 6—7 міліметрів. Тіло його коротко-овальне, дуже випукле зверху. Жук має надкрилля жовтувато-рожевого кольору з п'ятью чорними смугами на кожнім. Передньоспинка рожевого або червоного кольору з чорними плямами. По середині передньоспинки п'ятно, яке нагадує римську цифру п'ять (V).

Сам колорадський жук погано літає, але підхоплений вітром чи повітряною течією, може перенестись на велику віддачу. Зимують жуки у твердому ґрунті на глибині 12—25, а у розпушеному—на глибині 60—70 сантиметрів. Весною, коли температура ґрунту дося-

гає 10—14 градусів тепла, жуки вилазять на поверхню і починають жити. В цей час вони наносять великої шкоди молодим рослинам.

Через деякий час жуки починають паруватися, а через 3—4 дні самки вже відкладають яйця, які мають червоно-жовтий, світлорожевий і рожевий колір. Яйця самка відкладає переважно на нижній частині листя рослини купами по 30 штук. Одна самка колорадського жука відкладає 400—600 яєць, а деякі—більше 1000 штук.

Через 4—7 днів з яєць вилуплюються червакоподібної форми личинки, які в дорослому стані мають темножовтий або темночервоний колір. Довжина тіла личинки—15—16 міліметрів, випукле зверху і має два ряди чорних бородавок. Чорне забарвлення мають також голова, передньоспинка і ноги личинки. Тривалість стадії личинки 15—16 днів. Потім після триразового линьки (линянь) вона перетворюється в лялечку. Це перетворення відбувається в ґрунті на глибині 5—12 сантиметрів протягом 7—12 днів. Після чого з лялечок виходять жуки, які вилазять на поверхню і пошкоджують посіви. Молоді жуки теж паруються, відкладають яйця, з яких вилуплюється нове покоління. Протягом літа колорадський жук дає 3—4 покоління, отже весь літній період його можна знаходити в усіх чотирьох стадіях—яйця, личинка, лялечка і жук.

Боротьба з колорадським жуком провадиться різними, складними засобами. Самим ефективним засобом є хімічний. Щоб повністю знищити цього злісного шкідника картопляних полів на тих ділянках, де він поживився і розмножується, провадиться скошування всього бадилля картоплі. Потім його складають у задалегідь заготовлені ями і поливають неочищеним бензолом. Вся ділянка перекопується на глибину

20 сантиметрів, а земля сівається на решето. В мах, що будуть знаходити на решеті, треба знищити, а полив неочищеним бензолом, щоб знищити жука, який залишився в ній.

Якщо колорадськими заражені великі масиви, тоді проводиться обпильня і обпилення їх. Обпильня провадиться при ДДТ, а обприскування процентним розчином ту-кальцію. Ці роботи ведуться у тиху погоду після роси, а вечером.

Крім цих засобів провадиться також ручний жуків, личинок і яйць. Щоб не допустити розмноження колорадського жука на полях колгоспів нашого району, необхідно виконувати правила—провадити ретельний огляд картоплі і інших культур паслінних.

Учасність в обслідуванні повинні взяти як сільськогосподарське все населення. До цього треба широко залучити школярів. Обслідування періодично провадити, а особливо ретельно цвітіння картоплі.

У тих випадках, якійсь із ділянок бачено колорадського жука чи личинку, треба їх у посуд з водою або гасом і щільно перенести у живий жук чи личинку з огляду на інше суворозначення. При виявленні колорадського жука чи личинки в посівах, треба негайно зв'язатися з районним відділом сільськогосподарської інспекції по карантинній справі сільськогосподарських рослин та негайно зв'язатися з ними.

М. І. КОЛОМОЄЦЬ, начальник Держінспекції тину сільськогосподарських рослин по Запорізькій області.

Будівництво

фермівських приміщень

Хлібороби артілі «Паризька Комунa» старанно готуються до зимівлі громадського тваринництва. Щоб забезпечити худобу теплими і добре устаткованими приміщеннями, у колгоспі створено будівельну бригаду. В цьому році бригада відбудує свинарник і два скотарники, які були зруйновані у період Великої Вітчизняної війни. Вже заготовили 140 кубометрів лісоматеріалу. Члени бригади відремонтували стіни в свинарнику і скотарнику. На цій роботі відзначився А. Г. Кобиляцький. Старанно працюють на підготовці лісоматеріалу М. Киця та Ф. Чумак. Вони вже розпиляли вручну 74 кубометри дерева.

За бригадою закріплена робота худоба. Однак правління артілі не потурбувалося, щоб забезпечити нас бочками для підвезення води, через це часто затримуються будівельні роботи.

Г. Г. СОЛОШЕНКО.

ЗАКІНЧИЛИ ТРЕТЮ КУЛЬТИВАЦІЮ ПАРІВ

Механізатори другої тракторної бригади, Балківської МТС, на честь відкриття сесії Верховної Ради СРСР в колгоспі ім. Молотова закінчили третю культивування парів на площі 350 гектарів. Трактористи-комсомольці Паліон Грицько, Маковоз Василь та причіплювачі М. Гринь, А. Лисенко закуль-

тивували за зміну парів до норми 45.

В бригаді регулюється культмасова ліквець тракторної бригади. Миколаєнко щодня газети, видає книги, теки, пише польові листки.

Т. в. о. редактора М. І. КОЛОМОЄЦЬ

ВІДКРИТА ПЕРЕДПЛАТА НА ВСІ ГАЗЕТИ І ЖУРНАЛИ на друге півріччя 1950 року

Передплату приймають: відділ «Союзпечать» тові агенти, колгоспні листоноші і громадські важелі.

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНІ квитанції № 682 на пшениці тов. Пономаренка і № 683 на 74 кілограми Козлова, здані в млин артілі ім. 90 Уральського стрілецького полку.